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VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventicinque, il giorno ventotto del mese
di aprile,

(28.04.2025)
In Spilimbergo (PN), nel mio studio in Piazza Borgoluci-
do n. 12.
Avanti a me avv. Andrea Maistrello, notaio residente a
Spilimbergo (PN), iscritto presso il Collegio Notarile
di Pordenone,

è presente:
- GUARNERI SALVATORE, nato a San Cataldo (CL) il 2 di-
cembre 1962, domiciliato per la carica presso la sot-
toindicata sede sociale, che dichiara di intervenire
al presente atto nella sua qualità e veste di Ammini-
stratore Unico della società:
 "SOCIALTEAM SRL", con sede legale in Spilimbergo

(PN), Viale Barbacane n. 2/B, capitale sociale di euro
30.000,00 (trentamila virgola zero zero), interamente
versato, codice fiscale, Partita IVA e numero di iscri-
zione nel Registro delle Imprese di Pordenone-Udine:
01586310938, REA n.: PN-88344.
Il comparente, della cui identità personale e veste io
notaio sono certo, mi dichiara che in questo giorno,
luogo e ora si è riunita, previa rituale convocazione,
l'assemblea della società suddetta, per discutere e de-
liberare sugli argomenti di cui al medesimo

ORDINE DEL GIORNO
1. Esclusione del socio COMUNE DI GRADO;
2. Abbattimento delle perdite e riduzione del capitale
sociale;
3. Modifiche statutarie;
4. Delibere inerenti e conseguenti.
Il comparente invita, pertanto, me notaio a far consta-
re da pubblico verbale le risultanze dell'assemblea o-
dierna e le delibere che la stessa andrà ad adottare.
A ciò aderendo io notaio do atto di quanto segue.
Ai sensi del vigente statuto sociale assume la presiden-
za il richiedente medesimo, il quale dichiara:
== che la presente assemblea è stata regolarmente con-
vocata, ai sensi di legge e di statuto sociale, con av-
viso di data 15 aprile 2025;
== che sono presenti i seguenti soci, rappresentanti
il 90,91% (novanta virgola novantuno per cento) del ca-
pitale sociale:
- AZIENDA DI SERVIZI ALLA PERSONA DI SPILIMBERGO, tito-
lare della partecipazione al capitale sociale di nomina-
li euro 24.545,46 (ventiquattromilacinquecentoquaranta-
cinque virgola quarantasei) - rappresentata da France-
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sco Maiorana;
- AZIENDA PUBBLICA ALLA PERSONA DANIELE MORO, titolare
della partecipazione di nominali euro 2.727,27 (duemila-
settecentoventisette virgola ventisette) - rappresenta-
ta da Francesco Maiorana;
== che i suddetti soci sono stati dal Presidente iden-
tificati ai sensi delle vigenti disposizioni di legge;
== che è presente l'Amministratore Unico nella persona
del richiedente medesimo;
== che l'assemblea è quindi validamente costituita e
atta a deliberare sugli argomenti posti all'ordine del
giorno.
Tutto ciò constatato, il Presidente dichiara l'assem-
blea validamente costituita e idonea a deliberare.

- Trattazione e discussione -
Prende la parola il Presidente il quale, sul primo argo-
mento all'ordine del giorno, ricorda ai presenti che,
ai sensi dell'articolo 10 del vigente statuto sociale,
può essere escluso il socio nei seguenti casi:
A) quando il socio, pur avendone la possibilità, non af-
fidi alla società i servizi esternalizzati resisi libe-
ri da vincoli contrattuali o esternalizzabili;
B) quando il socio non abbia alcun servizio da affidare
alla società.
Il Presidente illustra quindi agli intervenuti che il
socio "Comune di Grado", risulta inadempiente agli ob-
blighi assunti nei confronti della società, non avendo
affidato alla stessa alcun servizio per l'esercizio
2025.
Il Presidente propone, quindi, di deliberare l’esclusio-
ne del socio sopra menzionato e di affidare all'Organo
Amministrativo le seguenti incombenze: (i) provvedere
alla comunicazione di esclusione al socio escluso, (ii)
determinare la valorizzazione della quota del socio e-
scluso ai sensi delle disposizioni di legge e di statu-
to sociale e (iii) precisare le eventuali modalità di
liquidazione della quota del socio escluso.
Il Presidente da atto che per effetto dell'esclusione
del "Comune di Grado", gli altri soci vedono accresciu-
ta la propria quota di partecipazione al capitale so-
ciale in proporzione alle quote attualmente possedute.

- Votazione e deliberazione -
Al termine della sua esposizione il Presidente dichiara
aperta la discussione.
Nessuno altro chiedendo la parola, il Presidente pone
in votazione e mi dichiara che l'assemblea, con voto e-
spresso per alzata di mano, all'unanimità dei presenti,
raggiungendo pertanto i quorum deliberativi previsti
dal vigente statuto sociale,

ha deliberato



- I -
l'esclusione, ai sensi e per gli effetti dell'art. 2473
bis c.c. e dell'art. 10 dello statuto sociale, del so-
cio "Comune di Grado";

- II -
di affidare all'Organo Amministrativo il compito di
provvedere alla comunicazione della presente delibera
al socio escluso presso il domicilio dallo stesso elet-
to e quale risultante agli atti della società, a mezzo
di lettera raccomandata A.R.;

- III -
di affidare all'Organo Amministrativo il compito di
provvedere alla valorizzazione della quota del socio e-
scluso ai sensi dell’art. 2473 c.c. e dell’art. 10 del
vigente statuto sociale e il compito di provvedere al-
l'eventuale liquidazione della quota dello stesso socio
escluso;

- IV -
di prendere atto che il nuovo capitale sociale, a segui-
to dell'esclusione, viene ripartito proporzionalmente
tra i soci nelle seguenti misure:
- AZIENDA DI SERVIZI ALLA PERSONA DI SPILIMBERGO titola-
re della partecipazione di nominali euro 27.000,33 (ven-
tisettemila virgola trentatré), pari al 90% (novanta
per cento) circa del capitale sociale;
- AZIENDA PUBBLICA ALLA PERSONA DANIELE MORO: titolare
della partecipazione di nominali euro 2.999,67 (duemila-
novecentonovantanove virgola sessantasette), pari al
10% (dieci per cento) circa del capitale sociale.

- Trattazione e discussione -
A questo punto prende la parola il Presidente il quale,
sul secondo argomento all'ordine del giorno, innanzi
tutto, ricorda agli intervenuti che dalla situazione pa-
trimoniale aggiornata al 31 dicembre 2024, sottoposta
all'approvazione dei soci nell'odierna assemblea, che le
parti dichiarano di ben conoscere ma di non allegare al
presente atto, risultano:
1) il capitale sociale nominale di euro 30.000,00 (tren-
tamila virgola zero zero);
2) perdite civilisticamente rilevanti per complessivi
euro 134.810,00 (centotrentaquattromilaottocentodieci
virgola zero zero).
Di conseguenza, le perdite complessive accertate ammon-
tano a euro 134.810,00 (centotrentaquattromilaottocento-
dieci virgola zero zero), per cui il capitale deve con-
siderarsi interamente perduto.
Il Presidente precisa altresì che, essendo le perdite
complessive di ammontare tale da ridurre il capitale
sociale al di sotto del minimo legale, troverebbe ap-
plicazione l'art. 2482 ter c.c., salvo quanto più sotto



precisato.
A tal fine, ai sensi dell'art. 2482-bis c.c., gli ammi-
nistratori hanno predisposto e depositato la relazio-
ne, da tale norma prevista, affinché i soci ne potesse-
ro prendere visione. Sul punto interviene l'amministra-
tore presente per dichiarare che dopo la redazione del-
la citata relazione non è avvenuto alcun fatto di ri-
lievo, salvo quanto infra precisato.
Il Presidente propone pertanto all'assemblea di procede-
re al ripianamento della suddetta perdita, di complessi-
vi euro 134.810,00 (centotrentaquattromilaottocentodie-
ci virgola zero zero), con le seguenti modalità:
- ripianamento parziale delle perdite sociali, risul-
tanti dalla situazione patrimoniale straordinaria al
31 dicembre 2024, mediante l'utilizzo della riserva
straordinaria e della riserva legale, iscritte per eu-
ro 116.166,00 (centosedicimilacentosessantasei virgola
zero zero) la prima e per euro 6.000,00 (seimila virgo-
la zero zero) la seconda, con conseguente riduzione a
euro 12.644,00 (dodicimilaseicentoquarantaquattro vir-
gola zero zero) della perdita da ripianare;
- riduzione del capitale nominale da euro 30.000,00
(trentamila virgola zero zero) ad euro 17.356,00 (di-
ciassettemilatrecentocinquantasei virgola zero zero),
suddiviso tra i soci proporzionalmente alle quote da-
gli stessi possedute, con conseguente ripianamento to-
tale della residua perdita.

- Votazione e deliberazione -
Al termine della sua esposizione il Presidente dichiara
aperta la discussione.
Nessuno altro chiedendo la parola, il Presidente pone
in votazione, per alzata di mano le prospettate opera-
zioni sul capitale sociale.
Al termine della votazione il Presidente mi dichiara
che l'assemblea, con voto espresso per alzata di mano,
all'unanimità dei presenti, raggiungendo pertanto i quo-
rum deliberativi previsti dal vigente statuto sociale,

ha deliberato
- V -

di approvare la situazione patrimoniale al 31 dicembre
2024, nel testo che le parti dichiarano di ben conosce-
re ed accettare, e da cui risulta una perdita complessi-
va di euro 134.810,00 (centotrentaquattromilaottocento-
dieci virgola zero zero) (prendendo atto che l'ammonta-
re delle perdite e delle riserve risulta del tutto inva-
riata dalla data di riferimento della situazione patri-
moniale ad oggi);

- VI -
di ripianare parzialmente le perdite mediante l'utiliz-
zo della riserva straordinaria e della riserva legale,



iscritte per euro 116.166,00 (centosedicimilacentoses-
santasei virgola zero zero) la prima e per euro
6.000,00 (seimila virgola zero zero) la seconda, con
conseguente riduzione della perdita all'importo di euro
12.644,00 (dodicimilaseicentoquarantaquattro virgola ze-
ro zero);

- VII -
di ridurre il capitale sociale per euro 12.644,00 (do-
dicimilaseicentoquarantaquattro virgola zero zero), e
quindi da euro 30.000,00 (trentamila virgola zero ze-
ro) a euro 17.356,00 (diciassettemilatrecentocinquanta-
sei virgola zero zero), con conseguente ripianamento
totale della residua perdita;

- VIII -
di prendere atto che il nuovo capitale sociale, di nomi-
nali euro 17.356,00 (diciassettemilatrecentocinquanta-
sei virgola zero zero), viene ripartito proporzionalmen-
te tra i soci, nelle seguenti rispettive misure:
- AZIENDA DI SERVIZI ALLA PERSONA DI SPILIMBERGO titola-
re della partecipazione di nominali euro 15.620,40
(quindicimilaseicentoventi virgola quaranta), pari al
90% (novanta per cento) circa del capitale sociale;
- AZIENDA PUBBLICA ALLA PERSONA DANIELE MORO: titolare
della partecipazione di nominali euro 1.735,60 (mille-
settecentotrentacinque virgola sessanta), pari al 10%
(dieci per cento) circa del capitale sociale.

- Trattazione e discussione -
Riprende la parola il presidente, il quale, passando al-
la trattazione congiunta del terzo e quarto punto al-
l'ordine del giorno, espone all'assemblea le ragioni
per cui si rende necessario modificare gli articoli
12,21 e 29 del vigente statuto sociale, relativi rispet-
tivamente alle decisioni dei soci, alla gestione del-
l'organo amministrativo e al recesso.
In particolare, il Presidente propone la seguente formu-
lazione:
== "ART. 12) I soci decidono sulle materie riservate al-
la loro competenza dalla legge e dal presente Statuto,
nonché sugli argomenti sottoposti alla loro approvazio-
ne da uno o più amministratori o da uno o più soci.
L'assemblea viene convocata almeno una volta l'anno,
per l'approvazione del bilancio, entro 120 (centoventi)
giorni dalla chiusura dell'esercizio sociale, ovvero en-
tro 180 (centottanta) giorni quando lo richiedano parti-
colari esigenze relative alla struttura e all'oggetto
della società.
Sono, inderogabilmente, riservati alla competenza del-
l'assemblea, che delibera con le maggioranze di cui al-
l'art. 16 del presente statuto:
a) l’approvazione del bilancio di esercizio e la desti-



nazione degli utili;
b) la nomina dell'Organo Amministrativo;
c) la nomina dell'Organo di Controllo;
d) le modificazioni dello Statuto;
e) il compimento di operazioni che comportino una so-
stanziale modificazione dell’oggetto sociale o una rile-
vante modificazione dei diritti dei soci, inclusa la de-
cisione di cedere o concedere in affitto l’azienda so-
ciale o rami di essa;
f) l'acquisto/cessione di aziende o rami di esse;
g) la scelta di nominare un Direttore Generale e le mo-
dalità di nomina;
h) l'acquisto di beni immobili;
i) l'iscrizione ipotecaria su cespiti aziendali;
j) l’approvazione dei regolamenti.
È inoltre inderogabilmente riservata all'assemblea, che
delibera con il voto favorevole di più del 90% (novanta
per cento) del capitale sociale:
a) l'acquisizione di commesse e/o appalti da soggetti
diversi dai soci.
Le determinazioni dei soci sono adottate in assemblea,
con metodo collegiale.
Non possono partecipare alle decisioni i soci non in re-
gola con il versamento delle quote sociali, i soci tito-
lari di partecipazioni per le quali espresse disposizio-
ni di legge dispongono la sospensione del diritto di vo-
to.
Ad ogni socio spetta il diritto di voto in misura pro-
porzionale al valore nominale della sua partecipazio-
ne.";
== "ART. 21) L'organo amministrativo gestisce la so-
cietà, con le limitazioni che derivano dall’esercizio
del controllo analogo congiunto, e compie tutti gli at-
ti e le operazioni necessarie per il raggiungimento del-
l'oggetto sociale, fatta eccezione per le decisioni sul-
le materie riservate ai soci dalla legge o dal presente
statuto.";
== "ART. 29) Il diritto di recesso compete:
- ai soci che non hanno consentito al cambiamento
dell’oggetto sociale o del tipo di società, alla sua fu-
sione o scissione, al trasferimento della sede all’este-
ro, alla revoca dello stato di liquidazione, all’elimi-
nazione di una o più cause di recesso previste dal pre-
sente atto, all’introduzione di limitazioni alla circo-
lazione delle partecipazioni;
- ai soci che non hanno consentito al compimento di ope-
razioni che comportano una sostanziale modificazione
dell’oggetto della società o una rilevante modificazio-
ne dei diritti attribuiti ai soci;
- ai soci che non hanno consentito all’aumento del capi-



tale sociale mediante offerta di quota di nuova emissio-
ne a terzi;
- ai soci ai quali sia stato impedito il controllo ana-
logo sulle  attività affidate a qualsiasi titolo alla
società;
- al socio perfettamente ed interamente adempiente agli
obblighi a suo carico previsti dalla legge, dal presen-
te Statuto e dai contratti di servizi/gestione conclusi
con la Società e che, per motivi non imputabili al so-
cio medesimo, alla scadenza di tali contratti non pos-
sa, per qualsiasi causa, affidare i servizi di
gestione alla Società, purchè il recesso sia comunicato
con un preavviso minimo di 6 (sei) mesi rispetto alla
scadenza dei contratti di servizi/gestione in essere
con la Società;
- in tutti gli altri casi previsti dalla legge.".

- Votazione e deliberazione -
Nessuno altro chiedendo la parola, il Presidente pone
in votazione, per alzata di mano le modifiche al vigen-
te statuto sociale.
Al termine della votazione il Presidente mi dichiara
che l'assemblea, con voto espresso per alzata di mano,
all'unanimità dei presenti, raggiungendo pertanto i quo-
rum deliberativi previsti dal vigente statuto sociale,

ha deliberato
- IX-

di modificare gli articoli 12, 21 e 29, nella formula-
zione proposta dal Presidente;

- X -
di conferire sin d'ora speciale mandato all'organo ammi-
nistrativo di compiere quanto necessario o utile per
l'attuazione delle delibere prese, con i più ampi pote-
ri all'uopo necessari.

* * * * *
Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2436 c.c., il Pre-
sidente dà atto che lo statuto sociale aggiornato si al-
lega al presente atto sotto la lettera A).
Non essendovi null'altro da deliberare, il Presidente
dichiara chiusa l'assemblea alle ore diciannove e minu-
ti due.

****
Le spese inerenti e conseguenti sono a carico della so-
cietà.
Il comparente mi dispensa dalla lettura di quanto alle-
gato.
Quest'atto, scritto in parte da me Notaio ed in parte
da persona di mia fiducia, su due fogli per otto pagi-
ne, viene da me notaio, letto al comparente, che lo ap-
prova e conferma e con me notaio lo sottoscrive alle



ore diciannove e minuti sei.
F.to: Salvatore Guarneri
F.to: Andrea Maistrello L.S.






























